

## Дань моде или жертва насилия: Жестокий Новосибирск 90-х для Шуры

*Твори добро на всей земле,  
Твори добро другим во благо.  
Не за красивое спасибо  
Услышавшего тебя рядом.  
Шура «Твори добро»*

Наверняка многие слышали эти строчки знаменитого певца Шуры, а некоторые даже и видели клипы с ним. Поразительным стало то, что мужчина поёт беззубым. Как же так получилось? Неужели певец из Новосибирска решил сам пожертвовать своими зубами для имиджа?



«Твори добро на всей земле» поёт певец, именно потому, что судьба не была к нему добра. Шуре пришлось пережить много испытаний и боли: побои брата, предательство матери, детский дом, рак. А теперь обо всём поподробнее...

Интересная информация! Эпатажный беззубый певец Шура родом из Новосибирска. Его настоящее имя — Саша Медведев, а первый раз в своей жизни он выступал на сцене ресторана «Русь» в бабушкином парике и туфлях. Публика уже тогда понимала, что он звезда и с громкими аплодисментами встречала необычного музыканта.

## Жестокая судьба

Шура родился 20 мая 1975 года, верно заметили, ему недавно исполнилось уже 47 лет. Отец мальчика посчитал, что сын ему не нужен и просто ушёл из дома, оставив кроху на руках одинокой женщины. Но на этом не закончились семейные предательства маленького Саши. Мать Светлана вместо того, чтобы дарить заботу и ласку, активно налаживала свою личную жизнь. А до ребёнка ей было дело лишь тогда, когда требовалась боксёрская груша, женщина часто срывалась и избивала Сашу.

Впоследствии Светлана всё же нашла себе кавалера и родила ещё одного сына. Вы могли бы подумать, что у Саши появился братик, который наконец-то станет его родным человечком и будет ему помогать? Но нет. Мать с детства провоцировала вражду между братьями. Война между мальчиками привела к тому, что Шура родной брат выбил зубы. Необычный имидж певца в 90-е — это не дань моде, а жестокая судьба.

Когда Саше исполнилось девять лет, мать вообще решила выкинуть сына из дома и отправила его в детский дом. Но бабушка Вера Михайловна сжалилась и забрала мальчика к себе, только о ней Саша вспоминает с теплотой и называет своим самым близким человеком. Женщина работала шеф-поваром в ресторане «Русь», именно поэтому карьера певца началась там.

## Подарок судьбы или награда за смелость

Артист не окончил школу, ушёл после седьмого класса со справкой о «неполном среднем образовании» и уехал в Ригу, где выучился на флориста-дизайнера. А дальше судьба решила вознаградить Шуру за все его скитания и сложности. Саша познакомился с продюсером Павлом Есениным, который как раз таки и протянул руку, втянувшую певца в шоу бизнес. Новый друг Саши отправил его покорять столицу.



## Шепелявость не порок

Да, сначала было сложно, но Шура привык справляться с любыми невзгодами. Первое время певцу даже пришлось ночевать на лавочке в Ботаническом саду, а после и жить некоторое время у проститутки. Саша прошёл кастинг в клубе «Манхэттен-Экспресс», и Москва наконец-то начала покоряться Шуру. Саша несколько лет возглавлял хит-парады страны с песнями «Ты не верь слезам» и «Твори добро». Несмотря на то, что певец шепелявит из-за беззубости, он получил звание лучшего исполнителя на Песне года и в «Золотом граммофоне».

Сибиряк исчез на влёте карьеры на долгие семь лет. Когда вернулся в 2007 году, рассказал, что причиной этого стала наркотическая зависимость, и лишение жилплощади. А долгое употребление наркотиков вообще привело к развитию рака в последней стадии. В общем, всё сразу!

На сегодняшний день Шура избавился от наркотической зависимости, помирился с мамой, похудел на 40



килограммов и выглядит почти как в молодости. У звезды всё хорошо, он записывает новые песни и собирается в масштабный гастрольный тур.

Оставайтесь с Бабром и продолжайте узнавать об известных личностях, вышедших из Новосибирска.

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com КУЛЬТУРА, НОВОСИБИРСК 👁 26213 08.06.2022, 17:55 📌 803

URL: <https://babr24.com/?IDE=230166> Bytes: 4115 / 3734 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:*

[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Адриан Орлов.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)